

大家好，今天小编来为大家解答扩大股市规模这个问题，扩大股市规模英语很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [近期股市上涨，意味着什么？](#)
2. [增资扩股在股市中是利好，还是利空](#)
3. [今天三大股指收绿，下星期一1月11号，股市怎么走？](#)
4. [美国大乱，股市大涨，你做何想？](#)

## 近期股市上涨，意味着什么？

昨晚的新闻联播，官方已经给大涨定调了，中国出色的疫情防控能力是中国经济复苏和股市上涨的最大动能。什么意思呢？就是中国经济最好，外围经济比较烂（因为疫情防控不行），加上中国股市估值还低，A股自然就得涨了。

市场情绪打起来了，一时半会就不会退潮，虽然震荡随时会来，但轮动不会停。很多新韭菜才刚刚上车呢，难道就要被收割了？那主力格局也太小了。

基民驱动的牛市第一波，仍在中途！不过券商预测的3600点，可能会经历一些波折，在3500附近会洗一波，大家不要輕易被甩下车；因为这是一辆高铁，下去不一定好上了。

当然，这一波是券商、银行地产带动指数牛市，尤其券商板块涨幅近40%，其他板均涨幅只在10%左右，后面注意板块轮动的机会！巨量资金如果从券商出来，势必鸡犬升天；消费医药等核心资产+低位补涨，是两大重点风向！

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

## 增资扩股在股市中是利好，还是利空

首先了解增资的概念：企业为扩大经营规模、拓宽业务、提高公司的资信程度而依法增加注册资本金的行为。

增资的直接结果就是企业的注册资本增加，比如从原先100万，增加到500万。

从表象看就是企业规模要扩大，经营的范围和层面要提高，从另一个角度讲可能公司会面临重组或重大投资。

依上述分析，不论仅仅是扩大资本，还是后面有更多实质的提高，对于上市公司股票而言都是明确利好。

## 今天三大股指收绿，下星期一1月11号，股市怎么走？

今天A股三大指数集体小幅收跌，沪指收盘下跌0.17%，深证成指下跌0.24%，创业板指下跌0.37%，在连续上涨6个交易日后，两市合计成交达到1.13万亿元，北向资金今日疯狂净买入206.15亿元。行业板块涨跌互现，超跌股纷纷反弹，抱团股多数回调，总体上看，维持前期思路，今天大盘暂时停下了上攻的步伐。早盘大盘曾惯性上攻的动作拿下了3587点，但并没有有效的站上此点位。

连续六连阳后，今天大盘终于出现了大家“盼望”的小幅调整，盘面出现了高低切换迹象，但不明显。但量能还是表现的不错，这两天，有个股市名词很吸引投资者的眼球，“股灾式牛市”单边指数牛行情，很多人都不适应，个股分裂得极度严重，有的股票更是永不回头地一路上涨。很多千亿级别的大票，涨起来居然非常流畅，不得不说现在的机构钱太多，最近基金发行火爆，反正钱是基民的钱，扫货起来很洒脱，很多基金也成为了这些盗团取暖股的后尘力量，所以无论市场涨跌与否，最终亏损的还是我们广大的散户及基民。

今天两市个股分化出现了缓和状态，尽管三大指数是跌的，现在的盘面，对于大多数做短线的散户而言，指数下跌的时候远比上涨赚钱。这种运行趋势还会进行下去吗？我认为后面还会二八分化，但对于二的股票，还要继续分化，对于现在很多高位的股票，也许此段行情过后，他们会成为近几年的高点，因为再好的票、再顽强的票，涨多了终归要调整的。

很多核心资产持续涨还是有一定的逻辑和道理的，但大多数千亿市值的股票，不分行业、不分属性，都不顾一切的暴涨，就不符合逻辑和情理了，许多股票打着价值投资、核心资产的大盘股，在段行情中混水摸鱼，股票会最终打回原地，但很真正的核心资产高成长股，经过调整之后，仍会中长线缓步攀升，而形成各种“茅”。在全面注册制即将到来之际，一些毫无盈利能力、成长性和创新能力的妖股、题材股也不会有太大的上涨空间，最终会慢慢的被淘汰。

从最近盘面热点板块来看，新能源、光伏军工、有色、农业、大消费板块走势比较强劲，这也是正常的，光伏、新能源产业链是当前市场的主线，是十事五规划的预期，大盘存在回调预期，是可以逢低关注的，军工板块最近也在持续走强，因为军工板块是一个比较特殊的板块，每年都有一段的炒作时间，因为板块比较小，成为主流的可能不大，机构抱团的大消费板块，中长线不建议持有，因为透支未来的成长，终究要价值回归的，农业板块在一季度的日志里会持续表现，因为很多农业股都是老庄股，每年一号文件的颁发的前后，都是他们炒作的时间，所以短期看好，

有色、资源、化工等板块，是经济复苏的顺周期板块，随着经济的复苏，这些板块在今年也许会有不错的表现，所以后市理应继续重点关注。

对于长期投资者，有的人在此阶段没有赚到钱，但不要着急，有些股票只要在相对底部坚持长期持有，就有希望在未来获得合理的回报。做股票赚大钱、赚快钱，是不少投资者追求的目标。为此，许多投资者希望通过加快交易节奏，提高交易频率，来达到收益最大化。但结果往往事与愿违。如果你在此时调仓换股，频繁交易，也很容易陷入庄家的圈套。甚至在不知不觉中犯了追涨杀跌的毛病，至使心神不定，提心吊胆，不伯影响了身心健康。还不利于股市的投资。

所以现在我们要学会保持平常心，降低期望值，耐心持股，减少交易，往往在行情过后，回顾的时候，我们也会有意想不到的收益。现在的高位票已经不宜盲目重仓追高，持有者择机逢高分批减仓，短线投资者也可以快进快出，对于我们大多数投资者来说，应该把鱼尾行情留给别人，现在为了今后自己的股票涨得更高，它们也需要停下来就地卧倒休息片刻。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，入市先学习》

## 美国大乱，股市大涨，你做何想？

我在三月份就说，美股这次调整还会回来。并明确提出，美股有望冲击3000点。当时很多人不相信，这就对了！大部分人是没办法看明白的，否则怎么可能有不到10%的人赚钱呢？

### 1、巴菲特这次也亏了

疫情影响的时候，巴菲特曾经大幅增仓航空股，但是公司年会的时候老爷子说已经清仓。

这个举动让美国股民很意外，原来过去的高调加仓，只是为了割美国韭菜啊.....

正当人们恐慌的时候，美联储加码扶持政策，利率调整为0附近。

此时大部分人是不相信股市会好的，因为很多人悲观的认为美股会利空下走向熊市。

甚至会出现崩盘的局面！

但是，资本市场的价格和货币供给有关的。货币是水，价格是船。

## 2、美国失业率高，为什么股市上涨？

我给大家算一笔账，失业率确实历史新高，但是美国的纾困政策会给你答案。

很多人不明白，是看不懂美股。

我们在疫情休息的时候，你看看股市如何表现的？美国也一样。

美国这次失业救济，是多大力度？

我和那边朋友咨询过，答案很惊人。

失业申请救助金多少？每个礼拜1000美元，这还不包括各种券。

比如肉券、食品等等。这些除了烟酒等奢侈品，是可以做现金用的。

你去算算多少钱会流入股市？

前几天看一个报告，美股筹码悄悄发生变化，也就是法人股再向散户转移。

此时很多人分析，美股太危险了.....

但是近期机构开始抢筹码了，一句话只要有钱怎么跌？

## 3、决定股价的是钱

经济好的时候，货币随着流转速度创造财富，经济不好的时候钱可以累积提高价格。

原则上只要货币宽松，资本市场的价格就会一直上涨。这是一般规律。

美国人没有存钱的传承，收入一般都是偿还贷款，包括长期贷款和短期贷款。

美联储发货币为的是系统风险，一旦大规模出现个人破产，将会让美国经济崩溃。

所以现在也不得不饮鸩止渴了。

什么时候结束这一波美股现金牛？我的答案是美国经济转好的时候，此时货币流转速度加快，退出刺激可以缓冲。

结论：所以大家明白了？美股还会上涨，只要货币政策继续宽松，别被那些不懂的人带了节奏。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。